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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

Δυο σημαντικοί συγγραφείς της σύγχρονης ελληνικής λογοτεχνίας, ο Γιάννης 
και η Μαρίνα Αλεξάνδρου,  επισκέπτονται  το επόμενο Σαββατοκύριακο  (29 και 
30 Μαρτίου) τη Νάξο, προκειμένου να συζητήσουν το τελευταίο βιβλίο τους "Από 
την  Ανατολή  στη  Δύση" ,  με  τα  μέλη  της  "Λέσχης  Ανάγνωσης  Βιβλίου"  της 
"Βιβλιοθήκης Ανωμερίτη" στο Πολιτιστικό Κέντρο του ΣΦΝ στο Φιλώτι. 

Όπως είναι γνωστό το βιβλίο αυτό (εκδόσεις Λιβάνη) επελέγη από τη Λέσχη 
στον  φετινό  κύκλο  ανάγνωσης  βιβλίων.  Οι  κύκλοι  ανάγνωσης  κλείνουν  πάντα  με 
συνάντηση των αναγνωστών με τους συγγραφείς, με τους οποίους συζητούν το βιβλίο 
τους. 

Η  συνάντηση  των  δύο  συγγραφέων  με  τα  μέλη  της  "Λέσχης  Ανάγνωσης 
Βιβλίου"  της  "Βιβλιοθήκης  Ανωμερίτη",  θα  γίνει  το  Σάββατο  29  Μαρτίου,  ώρα 
19:00  στην  αίθουσα  διαλέξεων  του  Πολιτιστικού  Κέντρου  στο  Φιλώτι.  Η 
συνάντηση είναι ανοιχτή για το βιβλιόφιλο κοινό. 

Ο Γιάννης και η Μαρίνα Αλεξάνδρου είναι παντρεμένοι και συγγράφουν 
μαζί. Το επώνυμο Αλεξάνδρου είναι λογοτεχνικό ψευδώνυμο. Είναι ένα λογοτεχνικό 
ζευγάρι, του οποίου όλα τα βιβλία γνώρισαν μεγάλη επιτυχία. Ο Γιάννης Αλεξάνδρου 
είναι  μηχανολόγος    ηλεκτρολόγος  με  διδακτορικό  σε  θέματα  αυτοματισμών  και  η 
Μαρίνα Αλεξάνδρου διακοσμήτρια απόφοιτος της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών 
του Μιλάνο. 

Το συγγραφικό  τους  έργο  περιλαμβάνει  τα  βιβλία:  "Από  την Ανατολή στη 
Δύση"  (2006),  "Παλάτια  του  Βόσπορου"(2004),  "Επιστροφή  στις  παλιές  αγάπες" 
(2001),  "Απλά  σ΄  αγαπώ"(2001),  "Παραμύθι  ο  Έρωτας"(1999),  "Η  Βαθειά 
πολυθρόνα"(1999). 

Υπενθυμίζεται ότι εντός του προσεχούς τριμήνου θα επισκεφθούν το Φιλώτι 
και θα συζητήσουν για τα βιβλία τους και τη σύγχρονη λογοτεχνία, η Άλκης Ζέη, η 
Ιωάννα Καρυστιάνη και ο Νίκος Θέμελης. 
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ΝΑΞΟΣ



Ο Γιάννης Αλεξάνδρου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1943. Μόλις παντρεύτηκε 
ξεκίνησε με την Μαρίνα Αλεξάνδρου την τεχνική εταιρεία στην οποία εργάζονται 
μαζί μέχρι και σήμερα. Ο Γιάννης Αλεξάνδρου σπούδασε μηχανολόγος ηλεκτρολόγος 
στο Πολυτεχνείο του Άαχεν στη Γερμανία και έκανε διδακτορικό σε αυτοματισμούς 
στο Πολυτεχνείο του Μιλάνου. Μιλάει γερμανικά, ιταλικά, γαλλικά και αγγλικά. Το 
επώνυμο Αλεξάνδρου είναι ψευδώνυμο. Εδώ και λίγα χρόνια είναι συγγραφικό 
ζευγάρι. Από το 1996, όταν κυκλοφόρησε το πρώτο τους μυθιστόρημα, γνώρισαν 
μεγάλη επιτυχία 
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